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Zalai Falunap című rendezvényről, mely az 

EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon és 

térségében elnevezésű pályázat keretében valósult meg. 

2018. november 24. 

 

Mint minden évben, idén is megtartottuk a falunapot Zalán. Ebben az évben ugyan kissé 

későn került rá sor, de annál nagyobb lelkesedéssel készült rá minden ember a faluban.  

 

Az előkészületek már az előző napokon megtörténtek, vagyis a rendezők fáradhatatlan 

lelkesedéssel hordták ki a meghívókat, plakátolták ki az eseményt minden hirdető táblára, és 

kopogtak be külön minden házba is. A falunapon az önkormányzat dolgozói és segítői 

készítették a falunapi vacsorát.  

 

Az alkalomhoz illően feldíszített „Faluház” déli 12.00 órától lassan kezdett benépesülni. 

Gyerekek, fiatalok, idősek egyaránt érkeztek és elfoglalták helyüket a szépen megterített 

asztalok mellett. Először Kadlicskó György polgármester úr mondott köszöntő beszédet, 

melyben üdvözölte a megjelenteket és megköszönte, hogy ilyen szép számmal eljöttek. Majd 

röviden elmondta az idei év történéseit, eredményeit. 

 

Ezután megkezdődött a meghívott vendégek fellépése. Az első előadó a sztárvendég 

Csocsesz volt. Hatalmas taps és öröm fogadta. Fergeteges előadást tartott, megtáncoltatta a 

falu lakóit és az idelátogató vendégeket egyaránt. Kedvessége, humora elbűvölte a 

jelenlévőket. Óriási taps búcsúztatta. Mielőtt elment azért még pár autogramot kiosztott. 

Örömmel köszönt el a kis falu népétől. Őt egy óvodás kisfiú, Kulcsár Ábel követte, aki 

gyönyörű verssel ajándékozta meg a hallgatóságot. A nézők nem is maradtak adósak, nagy 

tapssal jutalmazták a bátor gyermeket. Ábelt egy kislány, Kadlicskó Abigél követte, aki 

szintén egy gyönyörű verset hozott a falu lakóinak. Természetesen a taps nála sem maradt el.  

 

A kis versmondókat egy nagyon karakteres fellépő páros követte. A Royal Dance – Sings 

produkciója ismét megmozgatta a résztvevőket, akik – a fergeteges műsort adó - együttessel 

együtt énekeltek, táncoltak. A fellépő páros operett 

előadással készült, de a nagy sikerre való 

tekintettel könnyűzenei és mulatós dalokat is 

előadtak a jelenlévők nagy örömére. 

Az előadás végére elkészült a remek vacsora is, 

méghozzá több fogásból is választhattak a 

vendégek, örömmel jelentjük: senki nem maradt 



 

éhes! Amíg a vacsora zajlott, addig mindenki megpihent, amire nagy szükség is volt, hiszen 

vacsora után érkezett Dr. Szabó László Pál. Választékos dalokkal, nagyszerű előadással 

szórakoztatta a falu apraját nagyját. Több stílusban adott elő dalokat nagy sikert aratva. A 

vendégek ismét táncoltak, énekeltek. A doktor úr 23 óráig szórakoztatta a közönséget. 

Búcsúszóul még több ráadás dalt elénekelt. 

 

Minden fellépő úgy búcsúzott a közönségtől, hogy reméli jövőre is találkozhatnak egy 

újabb buli keretében. A Polgármester Úr minden előadótól ajándékkal köszönt el. Végül a 

résztvevőknek is megköszönte, hogy ilyen szép számmal eljöttek. Mindenki nagyon 

jókedvűen távozott. Sokan megjegyezték, hogy ilyen jó falunap talán még sosem volt, és 

remélik jövőre is hasonlóan sikerül majd. 

 

Itt mondunk köszönetet mindenkinek, aki részt vett a program szervezésében és 

kivitelezésében. Az ő önzetlen segítségük nélkül nem sikerült volna ilyen jól. Jövőre ismét 

találkozunk!  

 

Köszönjük, hogy az EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon 

és térségében című pályázatnak köszönhetően magasabb színvonalú előadásokra is futotta. 
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